

黃蘭發出席龍湖海聯會新春座談

香港文匯報訊(記者 張萍)汕頭市龍湖區政府日前在港舉辦新春座談會，中聯辦副主任黃蘭發、全國政協委員、香港中國商會主席陳經緯、紫荊雜誌社長劉偉忠、龍湖(香港)海外聯誼會會長林克銓、副會長楊育城、香港潮屬社團總會前主席蔡衍濤、香港海外潮人聯誼會主席林偉平等汕頭旅港鄉賢出席了座談會。

會長等諸位鄉賢的帶領之下，積極為龍湖發展出謀獻策，捐資出力，特別是在幫助招商引資、捐資助學、扶危濟困等方面發揮了很大的作用。值此新春座談會向各位表示深深的敬意。

去年，龍湖經濟社會發展取得了良好的成績，各項指標創歷年新高。區長黃建國在座談會上披露了今年工作重點。

建區20周年舉辦系列活動

他說，今年是汕頭經濟特區建立30周年，龍湖建區20周年，這對龍湖來說是一個值得紀念和關注的年份，該區將弘揚特區精神，舉辦系列活動和項目，特別要在發展城市商業綜合體、新工業園、總部經濟、高新技術產業和鼓勵企業上市融資等方面加大工作力度，期望在推進「福龍



黃蘭發、陳經緯、蔡衍濤、林克銓及林偉平等出席龍湖區新春座談會。

湖、首善之區」建設中，得到旅港鄉賢和各界朋友一如既往的支持，共同開創美好的未來。

中聯辦新界工作部副部長張肖騰代表黃

蘭發副主任致辭時，呼籲潮汕鄉賢進一步參與龍湖的經濟建設，為家鄉的經濟建設做出更大貢獻。龍湖區政協主席黃巧鳳、副區長陳捷鋒等出席了上述活動。



財政司司長曾俊華主持「登山善行」起步禮。

善寧會登山善行 曾俊華等主禮

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)以推廣寧養舒緩照顧為己任的善寧會，日前假元朗大欖郊野公園舉行一年一度大型籌款活動「登山善行」。該會邀請到財政司司長曾俊華、善寧會榮譽會長及安老事務委員會主席梁智鴻醫生、「登山善行」籌募委員會主席詹康信、及英皇集團(國際)有限公司主席陸小曼蒞臨主持起步禮。

曾俊華今年再度出席「登山善行」起步禮，以示對該會推廣寧養舒緩照顧服務及籌辦慈善活動的支持。梁智鴻醫生多年來亦身體力行支持和出席活動，他表示，香港人口老化問題越趨嚴重，社區對寧養舒緩服務的需求與日俱增，並呼籲大眾支持「登山善行」這項有益身心及有意義的籌款活動，協助推動香港寧養服務和善別輔導服務的發展，這可讓更多人認識寧養服務的重要性。

詹康信則感謝出席起步禮的嘉賓、各贊助商及參加者的支持，期望他們來年繼續參與及支持「登山善行」這個富有意義的慈善活動。

500人參加 盼籌200萬

善寧會「登山善行」自1992年創辦，一直得到商界、團體及社會各界人士的鼎力支持，今年已踏入第19屆，今年活動有近500名健兒參加，醫管局、瑪麗醫院，以及白普理寧養中心等今年亦有組隊參加，而籌款目標為港幣200萬元。

道教聯合會200人團拜



香港道教聯合會新春團拜首長合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港道教聯合會日前假座長沙灣會所禮堂舉行辛卯年春節團拜參禮，湯偉奇主席率領理事會同賓與會屬學校校長、老師及嘉賓等，逾200人歡聚一堂，互祝新春。

加緊籌備本年度教節

團拜參禮上，由主席湯偉奇道長率眾齊向道祖聖像行三獻禮。湯主席致新春賀辭時表示，除了恭祝各位新春愉快，身體健康之外，亦重申香港道教今年的重點工作是團結全港道教界，加強弘教宣道工作；目前首要工作是籌備2011道教節。

出席團拜的有會長梁信祥，主席湯偉奇，副主席梁德華、曾忠南、黃漢瀚、侯永昌、張錦鴻等，以及眾理事、會屬道堂代表、眾會屬學校校長、老師等，大家聚首一堂，樂也融融。

東華為長者扮靚



東華三院董事局成員、藝人与眾長者合照。

香港文匯報訊(記者 解玲)東華三院推行「風采亮人生」計劃，在屬下安老服務單位設立儀容閣，由職員聯同形象顧問及義工到安老院舍及長者日間護理中心，為長者提供美髮、美容、美甲、按摩、改衣、服飾配襯及攝影等服務，鼓勵長者建立積極自信的形象，活得更富尊嚴和愉快。日前院方更在荃灣荃新天地二期商場舉行「風采亮人生」長者時裝表演暨義工嘉許禮。

在嘉許禮上，院方向公眾推廣計劃的理念及嘉許參與長者儀容服務計劃的義工。大會邀得社會福利署助理署長(安老服務)吳馬嫻親臨主禮，並聯同東華三院主席梁定宇致送紀念品予參與計劃的義工代表，大會更邀得藝人到場分享美容及服飾配襯的心得。

250義工為長者服務

該計劃兩年來招募超過250名義工，為超過6,600人次的長者提供服務，並得到國際認證專業形象顧問藍妙擔任專業顧問，以及熱心的企業及團體支持，捐贈護膚品及服裝予長者使用。

嘉許禮上，20多位參與計劃的長者聯同家人參與時裝表演，透過「跨越共融」、「流金歲月」、「活力無限」及「開心回憶」4個主題展現個人風采。每位參與演出的長者均盛裝上陣，全情投入「貓步」，盡現風采自信，令人眼前一亮，贏得台下觀眾的熱烈掌聲及歡呼。

觀塘工商聯海內外華商聯春茗

50友會及港友好機構200人赴宴 廖漢輝梁浩龍迎賓



觀塘工商聯、海內外華商聯春節聯歡晚會，賓主共同主持「撈起」儀式，翻動聚寶盆內的金元寶。香港文匯報記者解玲攝



廖漢輝會長向來賓及同仁拜年。香港文匯報記者解玲攝

香港文匯報訊(記者 解玲)香港觀塘工商業聯合會、香港海內外華商聯合會前晚假尖沙咀重軍中心8樓金陶軒，隆重舉行辛卯年春節聯歡晚會。近50個粵省內友會及本港友好機構約200人齊聚兩會春茗，與兩會會長廖漢輝、大會聯席主席梁浩龍等共同舉杯，衷心祝願辛卯兔年香港工商百業興旺發展，並為香港與內地團結合作及祖國繁榮昌盛乾杯。

發的態度，相信在兔年必然可以「大展鴻兔、兔躍萬里」。

廖漢輝續道，兩會不單肩負服務港商的工作，同時作為擁有98個海內外華商成員會的「海內外華人友好商會」秘書處，在推動香港與海內外華商合作方面亦有義不容辭的責任。未來該會將一如以往緊密與各地商會聯繫，相互通報最新經濟訊息，協助香港與內地工商界打開團結合作之路。

當晚並有幸運抽獎、有獎競猜等助興活動，賓主歡聲笑語不絕。出席的廣東省、市各友好商會及本港機構的代表還包括：吳建芳、何宏興、于莉莉、彭曙曦、朱衛華、曹少英、盧祖華、吳樹達、張志強、梁錫開、何允唐、申偉君、鍾建國等。該會出席者有：永遠榮譽會長冼漢鑽、李文水，副會長王振雄、鄭志良、余敏、陳延邦、黃仲賢，義務秘書謝鵬元，執行會董韋子邦，會董黎健漢、戚治江、陳滿棠、楊聖教、卓蔚南、陳祖成、吳為棉、蔡來順、周覺華、鄭嘉成、黃志源等。

何建華黎寶忠容福華高寶齡出席

當晚高朋滿座、嘉賓雲集，中聯辦台灣事務部副部長何建華、社團聯絡部副部長黎寶忠、九龍工作部副部長容福華、台灣事務部部長高級助理仇長根，全國人大代表高寶齡，觀塘民政事務專員區慶源，觀塘區議會副主席蘇麗珍，全港各區工商聯會長吳為贊，廣東省總商會副主席盧小周等嘉賓出席晚宴，並與兩會會長廖漢輝，大會聯席主席梁浩龍，大會副主席湯承芬、施忠民一同登台主持撈起儀式。眾人在大會司儀陳立漢引領下，共同翻動聚寶盆內的金元寶，寓意撈得風生水起、新年好

運道，贏得全場掌聲四起。

廖漢輝：消費市場旺就業情況好

香港觀塘工商業聯合會、香港海內外華商聯合會會長廖漢輝在致辭時，向來賓及同仁拜年。他回顧去年香港經濟持續復甦，不少行業皆有顯著增長，尤以本地維持暢旺，就業情況令人振奮。他表示，雖然歐美市場復甦情況仍不明朗，而本港資產價格和通脹壓力持續增加，尚幸受惠內地經濟持續高速發展，以及國家對香港的全力支持。「各界如能像兔一樣，動若脫兔，靈兔三窟，有靈活創新的思維及業務作多元化發展，再加上積極奮

福清同鄉會辛卯年歡聚

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港福清同鄉聯誼會日前於北角會所舉辦辛卯年新春團拜會。裝修一新的會所，格調高雅而功能齊全。該會理事長林宏樂一早就於會所迎接與會的各位會友，大家互用鄉音道祝福，更顯親切和溫馨。

接再厲，做好今年的選民登記工作，發揚愛國愛港愛鄉的傳統，在新的一年再創佳績。

該會創會會長楊伯淦，顧問許堪堪、林青峻，副理事長余毅，會員翁程玉、陳訓敏等於會上暢談了新春感言，交流了家鄉的最新發展情況，會場內洋溢著濃郁的鄉情鄉誼。

林宏樂感謝會員支持參與

林宏樂在致辭時指，過去的一年，該會會務發展順利，不管是本港的各項社會事務，或家鄉的公益賑災事業，均得到會員們的大力支持和參與。他就此向大家表示衷心的感謝。他希望會員們再

出席當日活動的該會主要成員還包括王銳銘、俞建鋼、翁雅玲、周慰慈、魏名玉、魏謀佑、林春生、陳子珍、薛瑞珍、王秀英、蔡文毅、何秀蘭、翁惠芳、翁惠玲、王元奇、林其菁等等。



閩新聞辦主任訪本報 福建省新聞辦主任朱清(右四)一行昨日參訪香港文匯報社，香港文匯報董事總經理歐陽曉晴、副總編輯尹樹廣等熱情接待。香港文匯報記者潘達文攝

南海西樵鄉會春節聯歡

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港南海西樵鄉會日前假尖沙咀金皇廷宴會廳舉行辛卯年春節聯歡晚宴，筵開30多席，佛山市、南海區、西樵鎮各級領導遠道而來出席晚宴，包括佛山市統戰部副部長黃澤熙、市國土資源局局長潘念禮、市僑聯主席林振輝、南海區政協副主席葉細標、副區長劉濤根、區財政局副局長梁奕泰、西樵鎮委書記兼該會永遠榮譽會長梁全財等領導，與400多位會友、社團友好歡聚一堂，共賀新禧，氣氛融洽。

凝聚鄉親 發展會務

大會由該會副會長陳耀華、李萬順主持。該會永遠會長潘以和致辭時感謝各級領導及嘉賓百忙中撥冗蒞臨晚會，祝願祖國繁榮富強，大家兔年進步、事業興旺、身體健康、家庭幸福。他說，該

會成立至今，有賴各位領導、首長歷年來的支持及關懷，會務得以長足發展。展望未來，該會以團結、和諧、務實為宗旨，凝聚廣大鄉親力量，促使會務進一步發展，為家鄉的建設發展盡一分綿力。

該會永遠會長林亮及梁全財先後致辭。梁全財表示，西樵鎮在鎮政府的正確領導及全鎮人民的共同努力下，交通全面改善，產業進一步提升，人民生活水平提高。未來，西樵鎮將會重點發展旅遊文化事業，希望該會一如既往，繼續支持家鄉的建設發展，創造更美好的將來。

與會的嘉賓及該會首長還有梁鳳儀、符瑞、李七、黎燦、黃星華、梁耀斌、關亨時、劉侶、張恭立、連廣成、程悅、關宏元、周雲生、郭永猷、潘邦松、黎兆琛等等。



龍總首長招待佛山市順德區嘉賓。

龍總招待順德區工商聯代表

香港文匯報訊(記者 解玲)九龍總商會日前在會所接待佛山市順德區工商聯代表團，成員包括順德區社會工作部常務副部長何允唐、順德區工商聯副主席梁錫開、副會長關敬樟、秘書長劉豔荷及副秘書長林小波。

邀龍總往當地尋找商機

何副部長向龍總同仁表示，順德現時發展迅速，已建高鐵及多條高速公路，縮短順德與香港

問的交通往來；另外亦推動多家公司在香港上市。何氏又稱，香港在多方面如證券、地產等項目都值得順德學習，希望今後雙方加強交流，並邀請龍總於適當時機組團往順德尋找商機，務求得到實質的進展。

出席迎賓的龍總同仁有理事長鄭君旋，副理事長鄭寶和、王慧玲與劉建華，部門主任余志強、陳定忠、曾仞千、黃素蘭、李國明、梁永陞、嚴正中、容秀雲、張敬安、黎惠芸與伍義林。